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Martyna Kolyska
2. Jaki jest kontrast (Webera) znakow na tablicy Snellena, jezeli bialy papier odbija 85% Swiatla a czara

farba, ktora sa wydrukowane litery odbija tylko 5% $wiatla? Po pewnym czasie tablice ulegly
zabrudzeniu i teraz bialy papier odbija tylko 75% swiatla. Jaki jest teraz kontrast znakow?
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3. Korzystajac z definicji kontrastu Michelsona, okresl jego wartos¢ dla szachownicy, ktorej biale pola
odbrjaja 90% s$wiatla, zas pola czame 30%. Do jakiego poziomu musialoby spasé odbicie pol
czarnych, aby kontrast wzrost do wartoser V = 0,87 Czy istnieje mozliwos¢ osiggniecia kontrastu V
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1. Tablica optotypow zostala wydrukowana na papierze. ktory odbija 90% padajacego nan swiatla. Farba
uzyta do druku nie jest doskonale czarna, ale pochlania tylko 75% padajacego $wiatla (uwzgledniajac
Jjuz wplyw papieru stanowiacego podloze). a reszte odbija. Jaki jest kontrast (Webera) znakow? Jak
zmieni si¢ kontrast, gdy zmienimy rodzaj uzytej farby na taka. ktéra pochlania 100% padajacego
$wiatla? _
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